

№ 95

Обращение, принятое на общегородском митинге трудящихся г. Омска, отъезжающих на уборку урожая в помощь колхозам и совхозам области

5 августа 1944 г.

Дорогие товарищи!

Колхозы и совхозы нашей области приступили к уборке богатого и юбилейного урожая 1944 года. Насту-

пила пора, когда каждый день, каждый час решают судьбу уборки урожая.

Вовремя и без потерь скосить и обмолотить, вовремя сдать хлеб государству, полностью обеспечить в решающий период войны Красную Армию и страну хлебом и продовольствием — это важнейшая военно-хозяйственная задача, которую надлежит решить колхозному крестьянству страны в этом году.

Урожай 1944 года мы можем с гордостью назвать урожаем победы.

О великой победе возвещают салюты в столице нашей Родины — Москве. Наши славные воины день и ночь без устали, с беспримерным мужеством куют победу в героических сражениях с подлым врагом, приближая час полного освобождения нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков, ликвидации гитлеровской Германии.

На широких просторах колхозных полей наше колхозное крестьянство также кует победу своим трудом, помогая скорее разгромить подлого и ненавистного врага.

Всюду на заводах, фабриках, транспорте, на полях, на фронте кипит напряженная борьба во имя нашей победы, во имя нашей Родины, ее свободы и независимости.

Миллионы трудящихся городов нашей страны за годы войны оказывали и оказывают большую помощь колхозам и совхозам в борьбе за обеспечение фронта и страны сельскохозяйственными продуктами, а промышленность сырьем.

Мы, рабочие, служащие, учащиеся, домохозяйки, отъезжающие в колхозы и совхозы области на уборку, сознаем свою ответственность за судьбу урожая. Мы знаем, что уборка урожая и заготовка сельхозпродуктов — решающий этап в борьбе за хлеб. А хлеб — это то же оружие, необходимое для окончательного разгрома врага.

Каждый из нас, отъезжающий на уборку, обязуется, как минимум, [выработать] в колхозах от 40 до 50 трудодней, а в совхозах — от 50 до 60 дневных норм.

В колхозах, совхозах, в бригадах, звеньях, полевых стадах, на всех участках полевых работ широко развер-

нем социалистическое соревнование за своевременную и высококачественную уборку урожая.

Своим личным трудом на уборке урожая покажем образцы дисциплины, высокой организованности в работе, производительности труда. Каждый из нас на уборке урожая будет считать для себя священным долгом, высокой честью выполнять эту важнейшую военно-хозяйственную задачу, помня о том, что уборка — это тоже, что и бой на фронте. Мы сделаем все со своей стороны, чтобы и этот бой был нами выигран.

Всю свою производственную работу будем сочетать с организацией и проведением массово-политической работы в звеньях, бригадах, полевых станах. Путем докладов, бесед, читок разъясним колхозникам важнейшие решения партии и правительства, текущий момент и международное положение СССР, задачи, стоящие перед нашей Родиной, и поднимем новую волну патриотизма, производственную и политическую активность колхозников.

Беря на себя эти обязательства, мы одновременно обращаемся ко всем коллективам рабочих, служащих с призывом — еще и еще проверить все возможности для высвобождения с предприятий, учреждений дополнительного количества рабочих и отправки их на сельхозработы в колхозы и совхозы области, на изготовление запчастей, инструмента и т. д.

Создавайте ремонтные бригады из квалифицированных рабочих, собирайте необходимые инструменты и направляйте все это в МТС, колхозы и совхозы.

Приложим все силы, всю энергию к укреплению подлинного делового, практического шефства над колхозами и совхозами.

Дорогие товарищи!

Общими усилиями колхозников и трудящихся города вовремя и без потерь уберем военный урожай.

Полностью и досрочно выполним план заготовок хлеба и других сельскохозяйственных продуктов.

Этого ждет от нас наша родная Красная Армия, этого требует от нас наша Советская Отчизна.